
Единый сельскохозяйственный 
налог
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предпринимателями добровольно, 
и предусматривает замену:
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Сельскохозяйственными 
товаропроизводителями признаются:

1) Организации и индивидуальные предприниматели: 
• производящие сельскохозяйственную продукцию; 
• осуществляющие ее первичную и последующую 

(промышленную) переработку ;
• реализующие эту продукцию.

2) Сельскохозяйственные потребительские 
кооперативы, созданные в соответствии с Федеральным 
законом "О сельскохозяйственной кооперации". 

3) Градо- и поселкообразующие российские 
рыбохозяйственные организации.



4) Рыбохозяйственные организации и 
индивидуальные предприниматели. 

К сельскохозяйственной продукции относятся: 
• продукция растениеводства сельского и лесного 

хозяйства;
• продукция животноводства в т.ч. полученная в 

результате выращивания и доращивания рыб 
др. биологических ресурсов.

Налоговая база: доходы минус расходы 
помноженные на ставку 6%.



Единый налог на вмененный 
доход



Плательщиками ЕНВД являются все 
организации и индивидуальные 
предприниматели, которые осуществляют 
определенные виды деятельности.

При ЕНВД не 
платится:• налог на прибыль
• налог на имущество
• НДС



Расчет 

ЕНВД

ставка 
налога 15%

Базовая 
доходнос
ть

Физпоказател
ь

 

 
3 
месяца

ЕНВД за 
квартал



ЕНВД сочетается с общей или 
упрощенной системой 
налогообложения. Так как ЕНВД это 
система налогообложения видов 
предпринимательской деятельности.



Упрощенная система 
налогообложения



Условия перехода на УСН:
1. Численность работников не более 100 человек.
2. Доход по итогам девяти месяцев того года, в котором 

организация подает заявление о переходе на упрощенную 
систему налогообложения - не более 45 млн рублей. 

3. Размер доходов – 60 млн. руб.
4. Остаточная стоимость основных средств и нематериальных 

активов, подлежащих амортизации, - не выше 100 млн руб.
5. Доля непосредственного участия других организаций - не 

более 25%.



Объект 
налогообложения:

• Доходы – налоговая ставка 6%
• Доходы уменьшенные на величину расходов – 
налоговая ставка 15%



Применение УСН освобождает организации от 
уплаты:

• налога на прибыль организаций;
• НДС;
• налога на имущество организаций;

Применение УСН индивидуальными 
предпринимателями освобождает их от уплаты:

• налога на доходы физических лиц;
• НДС ;
• налога на имущество (физических лиц),    
используемое для предпринимательской 
деятельности.



Система налогообложения при 
выполнении соглашений о 
разделе продукции
Сторонами соглашения являются :

• Российская Федерация;
• Инвестор, который осуществляют вложение 
собственных, заемных или привлеченных 
средств в разработку месторождения.



Налогоплательщиками и плательщиками сборов, 
уплачиваемых при применении специального 
налогового режима, признаются организации, 
являющиеся инвесторами соглашения.



Два варианта раздела продукции:
1. Раздел происходит  как произведенной продукции, 

так и прибыльной. Доля инвестора – не более 75%.
2. пропорции раздела определяются в зависимости 

от геолого-экономической и стоимостной оценки 
участка недр, а также показателей технико-
экономического обоснования соглашения. Доля 
инвестора - не больее 68%.


